Sans Atout NV

MARQUE SANS ATOUT NON VULNERABLE

contrat nombre . L
. Score selon le nombre de levées réalisées
demandé | constante de
levées = + 1 + 2 +3 +4 +5 +6
i 1SA +6 = 90 120 150 180 210 240 270
2SA +6 = 120 150 180 210 240 270
3SA +6 = 400 430 460 490 520
manche 4SA + 6 =10 430 460 490 520
5SA +6 =11 460 490 520
petit chelem 6SA +6 =12 990 1020
grand chelem 7SA +6 =13 1520
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Décomposition a Sans Atout NV

MARQUE SANS ATOUT NON VULNERABLE

Décomposition de la marque a Sans Atout

Nombre Prime de la 1levée | 2levées | 3levées | 4levées @ 5Slevées | 6 levées
de Contrat Réussite | 7éme | supplé- | supplé- supplé- supplé- supplé- supplé- Score
levées du contrat | levée | mentaire | mentaires | mentaires | mentaires | mentaires | mentaires
7 1SA = 50 40 90
| 8 1SA +1 ou 2SA = 50 40 30 120
L 9 1SA +2 ou 2SA +1 50 40 30 30 150
E 10 |1SA+3 ou 2SA +2 50 40 30 30 30 180
E 11 |1SA+4 ou 2SA +3 50 40 30 30 30 30 210
12 |1SA+5 ou 2SA +4 50 40 30 30 30 30 30 240
13 |1SA+6 ou 2SA +5 50 40 30 30 30 30 30 30 270
" 9 3SA = 300 40 30 30 400
T 10 [3SA+1 ou 4SA = 300 40 30 30 30 430
(2) 11 [3SA +2 ou 4SA +1 300 40 30 30 30 30 460
<§’: 12 [3SA +3 ou 4SA +2 300 40 30 30 30 30 30 490
13 [3SA+4 ou 4SA +3 300 40 30 30 30 30 30 30 520
e CHELEM 12 6SA= 800 40 30 30 30 30 30 990
13 |6SA +1 800 40 30 30 30 30 30 30 1020
oranocreem| 13 |7SA = | 1300 | 40 | 30 30 30 30 30 30 1520
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Décomposition a Sans Atout Vulnérable

MARQUE SANS ATOUT VULNERABLE

Décomposition de la marque a Sans Atout

Nombre Prime de la 1levée | 2levées | 3levées | 4 levées | S5levées | 6 levées
de Contrat Réussite | 7éme | supplé- | supplé- supplé- supplé- supplé- supplé- Score
levées du contrat| levée | mentaire | mentaires | mentaires | mentaires | mentaires | mentaires
7 1SA = 50 40 90
| 8 1SA +1 ou 2SA = 50 40 30 120
L 9 1SA +2 ou 2SA +1 50 40 30 30 150
E 10 |1SA+3 ou 2SA +2 50 40 30 30 30 180
E 11 1SA+4 ou 2SA +3 50 40 30 30 30 30 210
12 |1SA+5 ou 2SA +4 50 40 30 30 30 30 30 240
13 |1SA+6 ou 2SA +5 50 40 30 30 30 30 30 30 270
" 9 3SA = 500 40 30 30 600
T 10 3SA+1 ou 4SA= 500 40 30 30 30 630
% 11 3SA+2 ou 4SA +1 500 40 30 30 30 30 660
<§’: 12 3SA +3 ou 4SA +2 500 40 30 30 30 30 30 690
13 3SA+4 ou 4SA +3 500 40 30 30 30 30 30 30 720
e CHELEM 12 6SA= 1250 40 30 30 30 30 30 1440
13 |6SA +1 1250 40 30 30 30 30 30 30 1470
oranocreem | 13 [7SA = | 2000 | 40 30 | 30 30 30 30 30 2220
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Sans Atout Vulnérable

MARQUE SANS ATOUT VULNERABLE

contrat nombre , . e
. Score selon le nombre de levées réalisées
demandé constante de
levées = +1 + 2 +3 +4 +5 +6
i 1SA +6 = 90 120 150 180 210 240 270
2SA +6 = 120 150 180 210 240 270
3SA +6 = 600 630 660 690 720
manche 4SA + 6 =10 630 660 690 720
5SA +6 =11 660 690 720
petit chelem 6SA +6 =12 1440 1470
grand chelem 7SA +6 =13 2220
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